

г. Пермь

27 ИЮН 1972  
Газета No

## ✓ Концерты в Фонд мира

В программе концерта солистов Пермского театра оперы и балета Ольги Захаровой и заслуженного артиста РСФСР Владимира Елина звучали произведения Чайковского, Глинки, Римского-Корсакова, Моцарта, Гайдна, Шуберта.

Зрители долго не отпускали со сцены артистов, но на сей раз аплодисменты имели двойное значение! за отличное му-

зыкальное исполнение и гражданственность. Из афиши было ясно, что свой концерт артисты дают в Фонд мира.

Дважды за этот театральный сезон с концертными программами, отчисления от которых поступили на мирный счет, выступила солистка пермской оперы Лилия Соляник.

Т. ВИЛЕВА.